Приложение 6

Карточка с заданиями для группы

1. В треугольнике АВС внешний угол при вершине В равен 800, АВ = ВС. Найдите углы треугольника АВС.
2. Внешний угол треугольника равен 1400, а внутренние углы , не смежные с ним, относятся как 3 : 4. Найдите все внутренние углы треугольника.

3. Треугольник АВС равнобедренный  с основанием АВ. Биссектрисы углов при основании пересекаются в точке D, угол ADB равен 1000. Найдите угол С.

4. Один из углов треугольника равен сумме двух других. Докажите, что этот треугольник прямоугольный.

5. В треугольнике АВС угол А  равен 500, а угол В в 12 раз меньше угла С. Найдите углы В и С. 

6. В треугольнике АВС угол С равен 900, угол В  равен 350, СD – высота. Найдите углы треугольника ACD.

7. Найдите углы треугольника АВС, если угол В на 40 0 больше угла А, а угол С в 5 раз больше угла А.

8. В прямоугольном треугольнике АВС (угол С прямой) биссектрисы CD и AE пересекаются в точке О. Угол АОС равен 1050. Найдите острые углы треугольника АВС.

